

《非诚勿扰》34岁男牵手51岁女,当事人否认炒作 没有分开,人家俩好着呢!

□据《扬子晚报》

上周日晚,江苏卫视《非诚勿扰》新西兰专场第二场上演。“史上最年长女嘉宾”——51岁的吴愤奋和小她17岁的帅哥伍逸牵手的一幕,在网上引发轩然大波。

在错愕惊讶之余,众人也纷纷向两人送上祝福:“只要爱情是纯净的,年龄不是不可跨越的障碍,祝所有勇敢去爱的人幸福!”而这段“忘年恋”播出之后,在网上也引发了争议,面对种种疑问,男嘉宾伍逸希望大家停止猜测,并大方回应:“我们没有分开!”

顶着“史上最年长女嘉宾”的名号,51岁的吴愤奋在登台之初就备受关注。一段穿越17年时空的爱情故事就此在《非诚勿扰》上上演了。

今年34岁,比吴愤奋小17岁的伍逸最终牵起了她的手。他说:“年龄没什么,我感觉她现在的状态非常好。有时候爱情真的需要勇气,我就是被她的勇气打动的。”在后台,吴愤奋拉着伍逸的手激动地说:“我很开心、很幸运,能遇上这么一个男人。当他牵着我的手的时候,那种感动,是我渴望了很久的。我们对今后的生活很有信心,对未来也充满了期待!”

吴愤奋与伍逸成功牵手后,她的女儿第一时间赶到后台与母亲紧紧相拥,黄菡老师在现场更是激动得语无伦次,主持人孟非也大为感慨:“吴愤奋是《非诚勿扰》2010年开播以来最年长的一位女嘉宾,没想到登台后的第二场就成功牵手了。她以可以做祖母的年纪站在女嘉宾中间需要很大的勇气,而不介意17岁的年龄差距在舞台上牵她手的男人则需要更大的勇气!”

这段不可思议的“忘年恋”在得到网友祝福的同时,也引来很多质疑,有网友认为伍逸有炒作自己的嫌疑。对此,伍逸回忆起当时的牵手场景:“芳子(指吴愤奋)的确是场上最令我感动的女嘉宾,她欣赏我、鼓励我,我和她牵手是很正确的选择。”

他们俩走下舞台后是否还保持联系,也是大家十分关心的话题。伍逸希望大家停止猜测。他说:“下了节目,我们没有分开,我喜欢和芳子喝酒聊天,可以一谈几个小时,我觉得她是一个既优雅高贵又有传奇故事的女人。我们在《非诚勿扰》收获了,所以彼此都很珍惜我们之间的感情。我希望芳子既是我的红颜知己,也是我的小姐姐,在心灵上可以亲近我,在生活上可以帮助我。”



伍逸和吴愤奋

麻辣快评

有爱就有痛

□范丽

近日,在湖南卫视《中国最强音》的逆袭战中,歌手曾一鸣以一首《当爱已成往事》唱哭了很多。导师章子怡、陈奕迅等对曾一鸣的这次演唱,也给予了较高评价。

然而,曾一鸣并未逆袭成功,以1分之差排在陈一玲之后。在后台,曾一鸣感到很委屈。他说:“我究竟做错了什么,希望导师能和我说说心里话……”

唱功颇佳的曾一鸣屡屡受挫,大家为他感到惋惜的同时也指出他身上有不少缺点,比如心理素质差、太狂妄等。

在笔者看来,现在问题的症结不是曾一鸣身上有哪些优点或缺点,而是他是否对自己有一个清醒的认识。

心理学上有个名词叫“瓦伦达效应”,即你越害怕失败,失败就越可能降临在你身上。或许正是出于这种心理,曾一鸣在歌唱之外的表现才不尽如人意,比如急于表现、未唱先哭等。

因此,现在在曾一鸣冷静下来反省反省,对接下来的演唱应该是大有裨益的。作为一名渴望成功的歌手,只有在自己身上找原因,才能控制自己的言行,才能表现得得体,才不会轻言放弃。

“只要有爱就有痛”,如果痛不起,那么,就别让你的爱有多深。

今年暑假,“怪兽”来袭 《怪兽大学》确定引进,徐峥何炅献声

□据 新浪网



毛怪和大眼仔

昨日,迪士尼影业宣布,由皮克斯动画工作室制作的电影《怪兽大学》确定引进中国,将于今年暑假上映。

作为《怪兽电力公司》的前传,《怪兽大学》讲述的是备受观众喜爱的毛怪以及大眼仔在怪兽大学如何由死对头变

为挚友的经历,这也是这一系列影片首次在中国上映。影片中,徐峥和何炅将会为毛怪与大眼仔进行配音。

本片是徐峥在《泰囧》后参与的首部电影,徐峥自称“有些紧张”,经常为动画片配音的何炅则没有任何压力:“我一看是这角色,又有徐峥老师,没想太多就答应了。”

《怪兽大学》目前已确定以3D格式引进中国,由徐峥与何炅配音的中文版及英文原版都将于今年暑假正式上映。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。